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Procès-verbal
7 avril 2026
Réunion du Conseil d’Administration de l’Université du Troisième Âge Chaleur (UTACH).
Présences : Huguette Leclerc, Marielle Lagacé, Murielle Imbeault, Jocelyne Poirier, Gilberte Godin, Patrice Godin et Michel Gauthier
1) La présidente, Huguette Leclerc, appelle la réunion à l’ordre et fait la lecture de l’ordre du jour. Voir copie en annexe 1. Après quelques ajouts à l’ordre du jour, la présidente en propose l’adoption. Marielle Lagacé appuie. Accepté à l’unanimité.
2) Michel Gauthier propose l’adoption de son rapport de la réunion du C.A. de l’UTACH du 3 mars 2026, tel que présenté aux membres du C.A. Appuyé par Murielle Imbeault. Accepté unanimement.
3) Marielle Lagacé propose son rapport financier pour le mois de mars tel que présenté. Jocelyne appuie. Accepté à l’unanimité. Voir annexe 2.
4) Tarif à appliquer pour les comptes de dépenses
Après discussion sur le sujet, Huguette Leclerc propose de suivre le tarif provincial de 55 cents le kilomètre pour l’usage d’une voiture alors que le per diem pour les trois repas d’une journée est de 25$, 35$ et 45$. Patrice appuie. Accepté de façon unanime.
5) Communications.
Murielle Imbeault propose de remettre à chaque nouvelle ou nouveau membre une copie de notre tout nouveau dépliant. Patrice Godin appuie. Accepté unanimement.
6) Cours d’automne. 
Jocelyne Poirier propose, appuyée de Patrice Godin, qu’on parraine les cours qui s’adressent à la condition physique des membres incluant les cours d’exercice tel que DUSTY SNEAKERS. Accepté unanimement.
7) Culturel
Un rappel de la présidente à savoir que le C.A. s’engage à communiquer les activités culturelles de la région à tous ses membres. 
8) Préparation de l’assemblée générale des membres. ( A.G.A.)
Recrutement : les postes à combler sont ceux de la présidence, de la vice-présidence, de la ou du secrétaire, et de conseiller et de conseillère. 
9) Varia –                                                                                                                                                                    a) Comptes rendus
Il est proposé par Patrice Godin et appuyé par Marielle Lagacé que :
Le compte rendu des réunions du C.A, soit consigné dans un procès-verbal et envoyé aux membres au plus tard une semaine après la réunion du C.A. ( justificatif : nous devons envoyer le procès-verbal aux membres avant leur prochaine réunion tenue deux semaines après celle du C.A.)
Le compte rendu des réunions des membres soit consigné dans un résumé de la réunion. Si les membres doivent voter sur un point particulier, le compte rendu de la réunion des membres sera consigné dans un procès-verbal et envoyé aux membres au plus tard deux semaines après la réunion.
Le compte rendu de l’assemblée générale annuelle. ( A.G.A.) soit consigné dans un procès-verbal et envoyé aux membres au plus tard deux semaines après l’assemblée. 
Une discussion s’ensuit.
On passe au vote.  Pour : six, contre : 0, abstention :1
b) Gagnants des tirages
Gilberte nous soumet l’idée d’inscrire dans le compte rendu des rencontres des membres le nom des gagnants des tirages et de décrire leur prix (un livre, son auteur et son titre; une carte de membre 26-27; un cahier d’écriture.) Elle ajoute que peut-être un jour nous aurons une plus grande équipe et nous pourrons aller chercher d’autres prix chez les commerçantes et les commerçants de la région. 
Pour l’automne, si nous réussissons à connaître nos invités et invitées quelques mois à l’avance, nous pourrions afficher cette programmation à la fin des procès- verbaux.
À nouveau des discussions et un blocage sur la question des cartes de membres- cadeaux. La présidente clos le sujet en déclarant qu’en ce qui concerne les tirages de carte de membre, la décision portant sur le remboursement ou non du coût de la carte pour 26-27 sera prise plus tard, à l’automne.
Murielle propose de retirer sa proposition faite à la réunion du C.A. du 3 mars à savoir qu’on ait un tirage accessible à tous les participants lors des rencontres mensuelles des membres, proposition qui avait été accepté par tous. Jocelyne appuie. Accepté à l’unanimité.
 c) Adhésion à l’AFANB 
Ce point sera discuté à l ’AGA.
10) Levée de la réunion
Michel en propose la levée.

Secrétaire : Michel Gauthier 
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ANNEXE 1

Ordre du jour de la réunion (modifié)
7 avril 2026
Réunion du Conseil d’Administration de l’Université du Troisième Âge Chaleur (UTACH).

1-   Adoption de l'ordre du jour 
2-   Adoption du procès-verbal du 3 mars
3-   Rapport financier
4-   Tarifs à  appliquer pour les comptes de dépenses et rapport financier 2025-26 
5-    Communications
6-    Cours pour l'automne
7-    Culturel
8-    Préparation de L'AGA 
9-    Varia
	a) Comptes rendus
	b) Gagnants des tirages
	c) Adhésion à l’AFANB
10-  Levée de la réunion 
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Etat des revenus et dépenses pour le mois: Mars 2026


	Solde reporté:
	
	2,822.12$

	

	Revenus:
	
	
	2763.23

	 -Non-Membre:
	385.00
	
	

	 -Don**
	900.00
	
	

	 -Balance Epargne
	1483.23
	
	

	

	Dépenses:
	
	
	142.02

	-Frais bancaires:
	2.95
	
	

	-Cours de Yoga:
	
	
	

	-Zoomer:
	
	
	

	-Local:
	
	
	

	-Varia:***
	139.07
	
	

	

	Solde Courant:
	
	*5443.33$

	                                                                         *Moins les chèques en circulation
                                                                                                                           131.38

	Epargne à intérêt quotidien:  5000.00$ (Taux d’intérêt: 2.50%).  
Date d’échéance: 16 mars 2027


** Don de 700.00$ Belle-Baie et 200.00$ Filles d’Isabelle   ***Hébergement de la conférencière
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